

PHYSICAL EDUCATION



汗水

128

體育情

中華民國 101 年 09 月 28 日

發行- -屏教大體育系學會

系主任：林瑞興

指導老師：林耀豐

會長：邱文鴻

總編：王文儀、田玉綾
郭盈瑩、蔡薇頻

編輯：體育系學會文書股

指導單位：體育系



~歡迎 105 級學弟妹加入這充滿溫暖的體育系大家庭~

九月份壽星

高聖靈



候東育



鄭善文



徐葦峻



吳靜蕓



涂嘉芳



林宗男



黃偉紘



王荷瑞



許意幸



鄭瑞竹



葉哲言



胡志弘



陳國銓



李松宣



潘偉慈



周玉瑋



魏家偉



孟煒傑



葉政毅



黃科文



《亞洲青年運動會》

中華隊 6 日再獲 1 銅 總計 1 金 2 銀 7 銅位列第 12



更新日期:2009/07/07 00:36 記者:黃秀仁



在新加坡參加 2009 第一屆亞洲青年運動會的中華代表團，6 日靠游泳女將陳廷在女子 50 公尺仰式游出破全國紀錄的 30 秒 28 成績（原紀錄 30 秒 66，由林庭瑋在 94 年全國菁英積分排名賽所創），僅次於金牌哈薩克魯丹寇的 28 秒 69、銀牌中國香港劉彥恩的 30 秒 21，再為我國拿下 1 銅，總計中華代表隊最後累積獎牌數為 1 金 2 銀 7 銅，在 45 個參賽國名列第 12。

首屆亞洲青年運動會將於 7 日下午 6 時進行閉幕式，所有賽事都於 6 日全部結束，中國以 25 金 16 銀 11 銅獨佔鰲頭，韓國以 20 金 17 銀 17 銅位居第二，泰國以 11 金 7 銀 2 銅排名第三，地主新加坡以 9 金 6 銀 15 銅位列第四。中華隊與北韓（1 金 4 銀 4 銅）、伊朗（1 金 3 銀 2 銅）金牌數相同，雖總獎牌數超過這兩國，但銀牌略遜一籌，惜未能擠進前 10 強。

台灣游泳女將、就讀台北市南港高中一年級的陳廷這次共計參加 3 項仰式競賽，分別在女子 50 公尺、200 公尺（2 分 19 秒 27）皆獲銅牌，是表現最優秀游泳選手，另外在 100 公尺游出 1 分 04 秒 43（與她在今年全中運締造 1 分 04 秒 40 全國紀錄僅微幅差距），可惜僅排名第五，但個人進帳 2 面銅牌，並締造全國女子 50 公尺仰式新猷已是難能可貴演出。

總結中華隊這次成績，以田徑的 1 金 2 銀 2 銅表現最佳，吳孟在女子跳高以 1 公尺 75 摘金，鄭兆村於男子標槍擲出 71 公尺 97 獲銀，紀建豪在男子撐竿跳演出 4 公尺 30 奪銀，吳漢威於男子 110 公尺跨欄跑出 14 秒 52 獲銅（目前就讀國立屏東教育大學體二甲），許玉雯在女子 400 公尺以 58 秒 01 摘銅。

游泳也不遑多讓，囊括 4 銅居次，除陳廷的 2 銅外，還包括有林士傑在男子 200 公尺仰式游出 2 分 08 秒 09、謝至琳在女子 200 公尺混合四式游出 2 分 21 秒 65。桌球在團體賽也有不俗演出，預賽分組連過斯里蘭卡、馬爾地夫、日本、中國澳門 4 關，八強賽以 2-0 打敗中國香港，惜四強戰以 1-2 不敵北韓，最終與新加坡並列銅牌。

若拚外卡加賽 殷仔：我可以投

自由時報

更新日期:2012/09/21 08:11 [特約記者鄭又嘉／美國西雅圖報導]



金鶯躍居外卡第一，不論從金鶯現有陣容，或是從輪值的日期來看，若金鶯要爭取外卡身分打進季後賽，在外卡加賽這場一翻兩瞪眼的決戰中，殷仔都是最有可能的先發人選。

王牌右投海默爾日前二度傷到剛動刀復元後的左膝，雖然沒有新的大傷，但隊醫仍認為他得先休息至少 2 週才能再開始練球，這也表示，季後賽第一輪幾乎沒有上場可能。

也因此，若金鶯拿到一張外卡，殷仔將很可能在外卡戰先發登板，「我自己大概算過一下輪值時間，最後一個在坦帕的客場，我應該都輪不到，以時間來看，如果有外卡那一場，我應該可以投。」

已有心理準備 10.6 扛先發

陳偉殷下一戰將於台灣時間 25 日主場對藍鳥，推算 10 月 1 日對紅襪，將是他季賽最後一戰，由於大聯盟今年季後賽賽制改變，多出一張外卡門票，兩聯盟除各 3 個分區冠軍外，兩聯盟還取兩支戰績最好的球隊（外卡），在台灣時間 10 月 6 日加賽一場，贏家將正式打進分區系列戰，殷仔將是此外卡殊死戰的先發口袋人選。

如果真的得扛下大任，殷仔認為沒有壓力太沉重的問題，「金鶯已經十幾年沒有打進季後賽，今年是很難得的機會，如果教練要我投，不管是先發還是中繼，一定是拚全力，想辦法把這場贏下來，不會去想到什麼壓力。」

金鶯目前也僅落後分區龍頭洋基 0.5 場，全隊期待的還是以東區冠軍之姿晉級季後賽，避免夜長夢多，也能讓殷仔有更充分的時間備戰。

一旦金鶯繼 1997 年後再奪分區冠軍，依照目前美聯戰況，分區系列戰對手可能是美聯中區的冠軍白襪（或老虎），金鶯現有的主力先發幾乎都沒有季後賽經驗，陳偉殷過去兩年都在「日本一」扮演中日龍隊最吃重角色，豐富的季後賽經驗，讓他有機會扛下金鶯季後賽首戰先發。

祝：

各位老師教師節快樂！身體健康萬事如意！

